
Tabla FIS2. Grado de satisfacción con el funcionamiento de distintos servicios públicos
¿En qué medida: muy, bastante, poco o nada, diría usted que cada uno de los siguientes servi-
cios públcios funciona satisfactoriamente?

MUY SATISFACTORIAMENTE+BASTANTE SATISFACTORIAMENTE 

La asistencia La gestión La administración La seguridad 

La enseñanza sanitaria de las pensiones de la Justicia ciudadana

% (n) % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 35,7 (883) 49,3 (1.219) 30,1 (743) 12,4 (306) 45,3 (1.119)

Sexo

Hombre 36,7 (445) 52,3 (633) 32,5 (394) 12,9 (156) 46,2 (559)

Mujer 34,8 (438) 46,5 (586) 27,7 (349) 11,9 (150) 44,4 (560)

Edad

Hasta 24 años 27,9 (62) 40,5 (90) 14,9 (33) 9,9 (22) 42,3 (94)

De 25 a 34 34,4 (163) 42,0 (199) 20,9 (99) 11,4 (54) 47,7 (226)

De 35 a 44 43,7 (223) 49,2 (251) 26,1 (133) 12,0 (61) 48,0 (245)

De 45 a 54 34,7 (149) 46,9 (201) 29,4 (126) 12,8 (55) 46,4 (199)

De 55 a 64 34,3 (116) 53,8 (182) 35,2 (119) 14,5 (49) 37,0 (125)

65 años o más 34,2 (170) 59,6 (296) 46,9 (233) 13,1 (65) 46,1 (229)

Estado civil

Casado/a 39,4 (537) 51,0 (694) 33,8 (460) 12,7 (173) 43,9 (598)

Soltero/a 31,2 (242) 45,5 (353) 22,0 (171) 11,7 (91) 47,7 (370)

Viudo/a 25,6 (41) 51,9 (83) 41,3 (66) 10,0 (16) 47,5 (76)

Separado/a 39,4 (26) 53,0 (35) 30,3 (20) 16,7 (11) 33,3 (22)

Divorciado/a 29,9 (26) 49,4 (43) 21,8 (19) 13,8 (12) 48,3 (42)

Educación

Primaria o menos 34,9 (224) 52,0 (333) 34,5 (221) 14,2 (91) 41,8 (268)

Secundaria inicial 34,6 (208) 41,5 (250) 26,2 (158) 11,5 (69) 40,7 (245)

FP de grado medio 36,0 (59) 40,9 (67) 19,5 (32) 6,7 (11) 39,0 (64)

Secundaria superior 37,2 (112) 54,5 (164) 28,9 (87) 12,0 (36) 51,2 (154)

FP de grado superior 38,0 (84) 45,7 (101) 24,0 (53) 11,3 (25) 46,6 (103)

Universidad 36,0 (191) 56,2 (298) 35,7 (189) 13,8 (73) 52,8 (280)

Situación laboral

Ocupados/as 37,2 (406) 47,8 (522) 24,8 (271) 11,6 (127) 47,2 (515)

Parados/as 34,8 (182) 42,6 (223) 25,8 (135) 11,3 (59) 40,7 (213)

Jubilados/as o pensionistas 34,0 (192) 57,6 (325) 46,5 (262) 14,5 (82) 46,3 (261)

Estudiantes 29,2 (33) 48,7 (55) 15,9 (18) 6,2 (7) 50,4 (57)

Trabajo doméstico 

no remunerado 39,9 (69) 52,6 (91) 31,8 (55) 17,9 (31) 41,0 (71)

Clase social

Clase alta/media-alta 34,3 (158) 54,8 (252) 30,9 (142) 12,2 (56) 52,2 (240)

Nuevas clases medias 33,9 (184) 45,5 (247) 29,1 (158) 13,3 (72) 47,3 (257)

Viejas clases medias 39,1 (148) 53,0 (201) 34,8 (132) 15,8 (60) 41,4 (157)

Obreros/as cualificados/as 35,2 (256) 47,7 (347) 29,9 (218) 10,6 (77) 42,4 (309)

Obreros/as no cualificados/as 37,3 (122) 47,7 (156) 25,4 (83) 11,0 (36) 43,4 (142)

Fuente: CIS, Opinión Pública y Política Fiscal de julio 2012, estudio 2.953.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Muy satisfactoriamente+bastante satisfactoriamente”. Además, la pregunta original contiene las ca-
tegorías de respuesta “Poco”, “Nada”, “No sabe” y “No contesta”.


